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Під час російсько-української війни яка триває, нажаль, вже більше 

двох років територія України та її населення зазнає надзвичайно важких 

втрат. Особливу увагу, хочу приділити порятунку людей які опинилися під 

завалами будівель та споруд в наслідок авіаційних, артилерійських ударів 

ворога. Також слід зауважити, що по особовому складу підрозділів ДСНС 

України який ризикуючи власним життям працюючи на місці виклику 

неодноразово було завдано ворогом рф повторного авіаудару, внаслідок 

якого було завдано шкоду здоров’ю особовому складу ДСНС України і 

нажаль, мали місце і трагічні наслідки. 

Отже, пошук і рятування людей з-під завалів будівельних 

конструкцій та надання потерпілим першої домедичної допомоги – це 

основне завдання підрозділів ДСНС України[1]. 

Відповідно, пошуково-рятувальна операція включає в себе пошук 

потерпілого і спосіб його порятунку з небезпечного середовища. 

Враховуючи будь-які обставини на місці виклику, а саме: не придатне для 

дихання середовище, травма від вогневого поранення, травма завдана 
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внаслідок руйнування будівельних конструкцій чи інших не 

передбачуваних екстрених ситуацій пропонується для перенесення 

потерпілого в безпечне місце використовувати метод Раутека [2].  

За допомогою даного способу можна здійснити екстремальну евакуацію 

потерпілого з небезпечного місця. Даний спосіб дозволяє піднімати та 

захоплювати людину так, що вона міцно утримувалася в руках 

рятувальника, а також можна застосовувати навіть, якщо комплекція 

рятувальника набагато менша від потерпілого. 

Послідовність виконання методу Раутека: 

– перебуваючи позаду, рятувальник просовує руки через пахви 

потерпілого, згинає будь-яку  

руку потерпілого, хапається за передпліччя двома руками; 

– сідає напівприсяду, притискається до потерпілого; 

– випрямляє спину та встає і переносить його в безпечне місце, як 

зображено на рисунку 1. Якщо не вдається встати із прямою спиною 

(комплекція рятувальника набагато менша від потерпілого) – відтягує 

постраждалого на колінах. 

 

 
 

Рисунок 1 – Перенесення потерпілого одним рятувальником 

 

Також слід зауважити, що під час застосування методу Раутека 

найкраще виконувати двом рятувальникам, тобто в парі [3], як зображено  

на рисунку 2. 

 

 
 

Рисунок 2 – Перенесення потерпілого двома рятувальниками 
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Отже, можна зробити висновок, що використовувати метод Раутека 

під час пошуво-рятувальних операцій підрозділами ДСНС України значною 

мірою вплине на збереження здоров’я та життя людей. 
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